
Politica privind modulele cookie

Prezenta politică de confidențialitate se referă la cookie-urile colectate prin
intermediul paginilor web operate de SOFT PEAK DIGITAL SRL, societate
comercială ce deține website-ul https://www.zarpet.net/ și aplicația web ZARPET.

1. Definiția cookie-ului

Cookie-ul reprezintă un fişier de mici dimensiuni, format din litere şi numere, care va
fi stocat pe computerul, telefonul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe
care se accesează internetul.

De obicei, cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-serverul unui
browser, cum ar fi Chrome, Firefox, Safari, Microsoft Edge, DuckDuckgo etc. şi nu
conţine programe software, viruşi sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe
hard drive-ul utilizatorului.

2. Tipuri de cookie-uri și ce reprezintă
Module cookie persistente și de sesiune
Sunt diferite prin raportare la durata de viața. Un modul cookie persistent este un
modul cookie stocat pe calculatorul dvs. până în momentul în care expira sau îl
ștergeți dvs. Un modul cookie de sesiune este șters în momentul în care închideți
browser-ul.

Utilizăm cookies în vederea asigurării funcționalității site-ului (cookies necesare).
Aceste fișiere sunt utilizate pentru a observa activitatea dumneavoastră pe site-urile
web aparținând Persoanei fizice autorizate, oferind, totodată, conținut relevant
adaptat nevoilor și activității dumneavoastră pe site-urile noastre.

Module cookie primare și module cookie terțe
Modulele cookie sunt descărcate de către browser-ul dvs. de internet la prima vizită
pe unul dintre website-urile noastre. Următoarea data când veți vizita website-urile
de pe același dispozitiv, modulul cookie și informațiile stocate în acesta sunt fie
trimise înapoi la site-ul care l-a generat (modul cookie primar), fie la un alt site de
care aparține (modul cookie terț). Acești furnizori, terțe persoane, setează modulele
cookie atunci când sunteți conectat la paginile lor și vizitați website-urile noastre.

Nu avem nicio influență asupra setărilor modulelor cookie ale acestor site-uri. Vizitați
site-urile furnizorilor terțe persoane pentru a obține informații suplimentare despre
modul în care utilizează modulele cookie.

Modulele cookie primare și modulele cookie terțe permit site-ului să recunoască
dacă ați accesat deja Site-ul prin intermediul acelui browser și, în multe cazuri,
acestea pot face să varieze conținutul afișat.

Dacă refuzați utilizarea tuturor modulelor cookie, nu vor fi utilizate nici module cookie
primare și nici modulele cookie terțe. Nu va exista nicio diferențiere între cele două
tipuri de module cookie.

https://www.zarpet.net/


Modulele Cookie Necesare pe care le folosim sunt:

● module cookie care sunt utilizate exclusiv pentru transmiterea comunicării prin
internet;

● module cookie care sunt strict necesare pentru a vă putea pune la dispoziție
serviciul pe care l-ati solicitat în mod explicit (dacă aceste module cookie sunt
dezactivate, nu va vom putea oferi serviciul pe care l-ați solicitat în mod
expres).

Utilizarea Modulelor Cookie Strict Necesare pentru scopurile descrise mai sus se
bazează pe interesele noastre legitime pentru a asigura funcționarea, accesarea și
utilizarea tehnică adecvată a Site-ului și pentru a va furniza serviciile pe care le-ați
solicitat în mod explicit.

3. Sunt sau conțin Cookie-urile date personale
Cookie-urile în sine nu implică comunicarea unor date cu caracter personal, astfel
cum acestea sunt definite în Regulamentul nr. 679/2016, iar prin colectarea acestora
nu procedăm la identificarea personală a dvs., altfel spus nu colectăm date cu
caracter personal ale dvs. prin intermediul cookie-urilor.

Datele personale colectate prin utilizarea Cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a
facilita anumite funcționalități pentru utilizator, respectiv pentru dumneavoastră, mai
exact pentru a afișa anunțuri publicitare specifice intereselor dumneavoastră, însă nu
de către noi, ci de către browser-ul pe care îl utilizați.

4. Cum puteți dezactiva sau șterge cookie-urile
Aveți opțiunea de a accepta utilizarea modulelor cookie care va vor permite să
utilizați toate funcțiile site-urilor fără restricții atunci când vizitați site-urile noastre.

Dacă respingeți utilizarea modulelor cookie strict necesare, acest lucru poate afecta
experiența utilizatorului și funcționalitatea în timpul utilizării site-urilor. Respingerea
altor module cookie poate să nu afecteze experiența utilizatorului dvs. și
funcționalitatea în timpul utilizării site-urilor.

Dacă respingeți utilizarea tuturor modulelor cookie, modulele cookie primare și
modulele cookie terțe vor fi dezactivate. În plus, modulele cookie primare vor fi
șterse. Nu vom putea șterge modulele cookie terțe. Prin urmare, va fi necesar sa
ștergeți personal modulele cookie terțe. Acest lucru se poate face din setările
browser-ului dvs.

Totodată, dacă dezactivați sau refuzați să primiți cookies la momentul la care
navigați pe paginile web există riscul să nu puteți avea posibilitatea de a vă bucura
de sugestii personalizate în raport de interesele dvs. Refuzul sau dezactivarea
cookies nu presupun faptul că nu veți mai primi publicitate online, ci doar că aceasta
nu va fi adaptată preferințelor și intereselor dvs., evidențiate prin comportamentul de
navigare.

Pentru a înțelege aceste setări și pentru a putea șterge sau dezactiva modulele
cookies puteți utiliza secțiunea de Setări cookie din browser-ul pe care îl utilizați.



Pentru orice întrebări suplimentare cu privire la modul în sunt utilizate cookie-urile
prin intermediul acestei pagini de internet, va rugam sa va adresați la adresa de
e-mail: softpeakdigital@gmail.com.

5. Securitatea în materie de cookie-uri:
Deoarece protecția identității este foarte valoroasă și reprezintă dreptul fiecărui
utilizator al paginilor web aparținând Persoanei fizice autorizate este indicat să se
știe ce eventuale probleme pot crea cookie-urile.

Unul dintre cele mai importante aspecte pe care trebuie să le menționăm este dat de
faptul că cookies nu sunt viruși. Întrucât cookies nu sunt formate din bucăți de cod,
acestea nu pot fi executate și nici nu pot auto-rula, ca atare nu se pot duplica sau
replica în vederea rulării sau duplicării.

Cu toate acestea, întrucât prin intermediul acestora sunt stocate o serie de informații
despre preferințele și istoricul de navigare al utilizatorului, cookies pot fi utilizate ca o
formă de Spyware.

Totuși, ca regulă, browser-ele au integrate setări de confidențialitate care furnizează
diferite nivele de acceptare a cookie-urilor, perioada de valabilitate și ștergere
automată după ce utilizatorul a vizitat un anumit site.


